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B4_E5_9B_BD_c53_642103.htm 1.根据下面信息回答问题：罗

卡特公司生产桌子销售给学校、饭店、旅馆和其他机构。桌

面是由罗卡特公司自己生产的，桌腿则从外部供应商处购买

，组装部门为生产出来的桌面安装上四条腿,安装一桌子需

要20分钟，公司的政策是生产足够的桌子以确保下个月销售

的40%来自产成品存货。罗卡特公司也采购充足的原材料确

保下个月计划产量的60%得到满足。罗卡特公司的下一个季

度按照一定单位编制的销预算如下：7月：2,3008月：2,5009月

：2,100罗卡特公司6月30的期末存货为：产成品：1,900原材料

（桌子腿）：4,000假设罗卡特公司9月份将生产1,800张桌子。

组装门需要多少个工人？ （每人每周工作时间为40小时，每

月按4周计算，连续工作一个月)A.15B.3.75C.60D.600 2.根据下

面信息回答问题：罗卡特公司生产桌子销售给学校、饭店、

旅馆和其他机构。桌面是由罗卡特公司自己生产的，桌腿则

从外部供应商处购买，组装部门为生产出来的桌面安装上四

条腿,安装一桌子需要20分钟，公司的政策是生产足够的桌子

以确保下个月销售的40%来自产成品存货。罗卡特公司也采

购充足的原材料确保下个月计划产量的60%得到满足。罗卡

特公司的下一个季度按照一定单位编制的销预算如下：7月

：2,3008月：2,5009月：2,100罗卡特公司6月30的期末存货为：

产成品：1,900原材料（桌子腿）：4,000不考虑上题的结果，

假设8月和9月的产量分别是1,600和1,800，7月31日存货（桌子

腿）为4,200。8月份需要购买的桌子腿为：A.6,520



B.9,400C.2,200 D.6,400 3.根据下面信息回答问题：罗卡特公司

生产桌子销售给学校、饭店、旅馆和其他机构。桌面是由罗

卡特公司自己生产的，桌腿则从外部供应商处购买，组装部

门为生产出来的桌面安装上四条腿,安装一桌子需要20分钟，

公司的政策是生产足够的桌子以确保下个月销售的40%来自

产成品存货。罗卡特公司也采购充足的原材料确保下个月计

划产量的60%得到满足。罗卡特公司的下一个季度按照一定

单位编制的销预算如下：7月：2,3008月：2,5009月：2,100罗卡

特公司6月30的期末存货为：产成品：1,900原材料（桌子腿）

：4,0008月份生产的桌子数量为：A.1,400 B.2,340C.1,440

D.1,900 4.以下哪种媒体上记录的交易内容可以形成关于整套

电子数据交换交易的最佳审计线索？A.从电脑向微缩胶卷的

输出内容。B.数字磁带。C.独立磁盘的重复排列。D.一次书

写，多次阅读。 5.以下哪项内容被视为有界媒体？A.地面微

波；B.无线电频率；C.光纤；D.调制解调器。 6.一家在几个城

市都有商店，目前，该公司正在计划安装网络，以便（1）各

商店可按商品栏目把每日销售统计数字传输到总部。（2）商

店的销售人员可利用其他商店持有的商品来满足客户定单要

求。适合这种应用的最佳网络是：A.局域网B.广域网C.增值

网络D.专用分组交换机 7.生产物价指数衡量的是：A.商品样

本在其首次商业销售之际的价格变化。B.所有通过出口业务

进行销售的产品的价格变化。C.从其他国家购买的商品的价

格变化。D.某一典型城市消费者所购买的商品与服务的固定

市场篮子的价格情况。 8.政府开支与政府转移支付的区别在

于：A.政府转移支付往往将资源从私人商品的消费重新分配

至公共商品的消费。B.政府开支改变了经济中私人商品产量



的组成。C.政府转移支付直接吸收了资源。D.政府开支直接

吸收了资源，因此而导致的生产活动为全国的产量添砖加瓦

。 9.很可能发生并可以估算的或有负债应该：A.在报表中得

到记录；B.得到披露但不应该得到记录；C.按积累效应处理

；D.按先期调整处理。 10.在以下项目周期的哪个阶段需要开

展计划工作？Ⅰ、构思阶段。Ⅱ、执行阶段。Ⅲ、终止阶段

。A.只有Ⅰ是对的。B.只有Ⅰ和Ⅱ是对的。C.只有Ⅱ和Ⅲ是

对的。D.Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ都对。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


